
 

 

Хромова Светлана Юрьевна 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

Средняя общеобразовательная школа № 20 г. Химки 

 

ОТКРЫТЫЙ УРОК НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКА В 5 КЛАССЕ ПО ТЕМЕ 

«КВАРТИРА» 

 

Цель: познакомить учащихся с лексикой по теме «Квартира». 

Основные задачи: 

Практические: тренировать учащихся в употреблении новой лексики в 

устной речи, учить отвечать на поставленные вопросы, развивать умения 

творчески использовать знакомый материал в новой ситуации, формировать 

умения взаимодействовать друг с другом, реагировать на речь учителя и 

партнёра по общению. 

Воспитательные: воспитывать бережное отношение к мебели. 

Образовательные: развивать навыки и умения подготовленной и 

неподготовленной речи. 

Оснащение:  

 Плакат (изображена комната с мебелью); 

 Мультимедийный (обучающий) диск. 

Ход урока 

I. Организационный момент 

Беседа о дежурстве 

-  Setzt euch! Guten Tag! 

-  Wer hat heute Klassendienst? 

-  Wer fehlt heute? 



 

-  Der wievielte ist heute? 

-  Welcher Tag ist heute? 

-  Wie ist das Wetter heute? 

1. Heute haben wire in neues Thema. Das Thema heiBt «Die Wohnung» 

2. Zuerst machen wir eine Mundgymnastik (Плакат) 

In der Wohnung sehen wir 

Tische, Stűhle, ein Klavier. 

An der Wand ein Bűcherschrank, 

In der Kuche eine Bank. 

Hier ein Sofa, da ein Bett, 

Blumen auf dem Fensterbrett. 

Auch ein Kinderschrank ist da 

Und ein Lehrstuhl fur Mama. 

II. Работа с мультимедийным диском. Введение новой лексики по 

теме «Квартира» 

MÖBEL 1 

1. das Sofa - диван 

2. der Hocher - пуф 

3. die Bank - скамья 

4. der Stuhl - стул 

5. der Sessel - кресло 

6. der Schaukelstuhl - кресло-качалка 

7. der Tisch - стол 

8. das Bett - кровать 

9. der Schrank - шкаф 

10. der Spiegel - зеркало 

 

 



 

MÖBEL 2 

1. der Nachttisch - тумбочка 

2. die Wiege - колыбель 

3. der Schreibtisch - письменный стол 

4. der Bűcherschrank - книжный шкаф 

5. die Couch - кушетка 

6. die Kommode - комод 

7. der Toilettentisch - туалетный столик 

8. die Ottomane - тахта 

9. die Garnitur - гарнитур 

10. der Kamin - камин 

III. Описываем комнату 

(отвечаем на вопросы учителя) 

- Lesen sie bitte den Satz. DrauBen ist es kalt, aber in der Wohnung ist es 

gemütlich. 

- Schlagt die Bűcher auf Seite 245. 

- Was sind hier? 

- Wo steht das Sofa? 

- Wo sind die Sessel? 

- Wo steht der Schrank? 

- Gefällt dir diese Zimmer? 

IV. Закрепление 

Найти лишнее слово 

А)  das Sofa, der Sessel, der Tisch, der Schrank, der Hund 

B)  der Balkon, das Fenster, die Katze, die Tűr, die Wand 

C) der Blumentopf, die Erde, die Gardine, die Leuchte. 

 

 



 

V. Заключительный этап 

- Подведение итогов; 

- Выставление оценок; 

- Пояснение домашнего задания (подготовить краткий рассказ о своей 

комнате (10 предложений). 


